DEMONSTRATION DE LA PSEUDO-QUADRATURE DE JACOB DE

GELDER (1849)

e 3,141592
113 = 9, e —_—

But : Calcul de BG.

Données :

OB =1 (EF) || (OD)

op=1  (BG)| (FD)
1

BE = 5

Calcul de BD.

Dans le triangle OBD, on applique le théoréme de Pytha-
gore :
BD? = OB? + BD?

7 72 + 82
BD2:12+(§)2: ;—2




VETE

BD =
8
Calcul de BF..
Dans le triangle OB D, on applique le théoréeme de Thales :
BF  BE d
OB BD ¢
1 8
BF = - X ———=donc
2 V7?4 82
4
BF = ——
VT ®
Calcul de BG.
Dans le triangle BF'D, on applique le théoréme de Thaleés.
BG BFE d
—— = ——don
BF _ BD "

BE
BG = BF x 5D donc

1 1 8
BG = ——— X — X ————donc
VP82 2 VP2

16
BG = —
“=113

) 11 3556
Conclusion : 3 + 13- 13



